



Domačini so v povorki predstavili narodne noše.



Muljavske predice so pele in predle pred radovednimi gledalci.



Igralci iz sosednjega Škočjana so bili pravo doživetje.



V kulturnem programu je zapelo staro in mlado, vodil je Sašo Hribar.

PODTABOR

Nepozabnen večer za tisoč ljudi

Od ponedeljka do petka smo ob večerih obiskali vse vasi v KS ter s petjem domačih pevcev, predvsem pa s petjem gostujočih oktetov ter zborov poskusili obuditi spomin na stare čase, ko se je po vaseh slišalo fantovsko petje. Lahko potrdim samo to, da je bil trud v celoti poplačan, kajti v vseh vaseh so nas sprejeli z odprtimi rokami ter obloženimi mizami. Toda še lepše je bilo videti po vaseh zbrane vaščane vseh starosti, kako so posedli k obloženim mizam in s toplino v očeh prisluhnili, nekateri pa so se tudi sami vključili v zbrano domače petje. V petek, 30. avgusta pa se je v Šentjuriju pričel »Večer na vasi«, ki bo postal tradicionalen. Prvi so se predstavili pevski zbor »Barje«, oktet »Mladika« Grosuplje ter domači oktet. Poleg že omenjenih zborov so na prireditvi sodelovali še pevski zbor »Šmarje«, dekliški »Nonet« iz Grosuplja, godba na pihala ter mažuretk. Po govoru gosta, predsednika izvršnega sveta gospoda Franca Ahlina, pa so igralci iz sosednjega Škočjana odigrali igro »Razvalina življenja«. Doživetje več kot tisoč gledalcev je bilo nepozabno.

V soboto, 31. avgusta, so se dogodki pričeli odvijati že zjutraj in sicer z živinskim sejmom in prikazom plemenske živine v organizaciji KZ Gro-

suplje. Nadaljevali smo s prikazom narodnih noš ter povorko konj in konjskih vpreg. Od 14. pa do 20. ure pa se je odvijal kulturni program, v katerem so sodelovali šolska in pošolska mladina ter gostje. Pisanja bi bilo lahko za cel roman, toda na koncu se moram v imenu sveta KS in v imenu prireditelja zahvaliti vsem, ki so sodelovali v pripravah in na sami prireditvi. Zahvala velja predvsem nastopajočim in vsem gostom, ki so se odzvali našemu povabilu, kulturni skupnosti Grosuplje, predsedniku občine gospodu Rometu, ki je s svojo prisotnostjo dal podporo našemu trudu. Našemu povabilu pa se je odzval tudi predsednik viške občine, gospod Bogdan Bradač, kar je tudi znak dobrega sodelovanja med občinama.

Za dobro sodelovanje pa se zahvaljujem tudi našemu župniku, gospodu Antonu Hostniku, saj nam je v vsem stal ob strani. Ne smem pozabiti zahvale našim gospodinjam za vse dobrote, ki so jih pripravile, da je bila prireditev res domača. Da so krajanji vzeli prireditev za svojo, pa so dokazali tudi s tem, da so se zadržali na domači veselici, ki so jo pripravili domači gasilci, da jutranjih ur.

Se enkrat vsem iskrena HVALA!

predsednik sveta KS MIHA KADUNC

Novice iz KS Podtabor

- Nadaljevali smo z nasutjem, izravnavo in utrditvijo igrišča. Prostor, ki je tako urejen, sedaj meri cca. 2500 m². Za to smo porabili 3200 m³ materiala.
- V vasi Podtabor smo obnovili cestno ograjo in izdelali mini-aturni kozolec s smerokazi in napisom št. Jurij.
- Vaščani Ponove vasi so s pomočjo Krajevne skupnosti skozi vas položili 140 m kanalizacijskih cevi, kar je zelo spremenilo podobo vasi, s tem pa se je izboljšala prometna varnost, saj je kanal ob cesti predstavljal veliko nevarnost.
- Hitimo z izdelavo načrta mrliške vežice, ker bi poskušali še v letošnjem letu pričeti z gradbenimi deli.
- V teku so pripravljala dela in zbiranje dodatnih prispevkov za asfaltiranje ceste v Vinu v naslednjem letu.
- Potekajo tudi prizadevanja za uvedbo avtobusne proge Podgorica-Bičje-Peče.
- Veliko nezadovoljstva med krajanji povzroča izredno slaba kakovost vode. Ker so se po zadnjih informacijah dela na projektu novega zajetja ustavila, smo od občine zahtevali, naj z deli nadaljuje.
- Ukvarjali smo se tudi s problematiko Mladinskega kluba v Mali vasi. Sprejeli smo nekatere dogovore, s katerimi upamo, da bomo rešili probleme v obojestransko zadovoljstvo.
- V teku pa so tudi priprave za pluzenje. IVAN SEVER

MALI OGLASJI

Lesnina Mizarstvo Grosuplje, podjetje za izdelavo notranje opreme p.o. Cesta na Krko 38, proda najboljšemu ponudniku kmetijsko obdelovalno zemljišče, parcelna številka 2094 K.O. Grosuplje - naselje v izmeri 2026 m².

Interesenti naj oddajo svoje ponudbe na sedežu podjetja.

Zdravnik z družino išče eno ali dvosobno stanovanje v Grosuplju ali bližnji okolici. Ponudbe na telefon: 773-324.

Firma Cosmos iz Ljubljane išče na območju občine Grosuplje proste prostorske kapacitete za svojo dejavnost. V upoštevanje pridejo tudi opustela gospodarska poslopja ali kmetije. Zaželeno je električna v objektu in dovoz.

Cenjene ponudbe pošljite na naslov:

COSMOS LJUBLJANA
Bratovševa ploščad 32
Ljubljana

Lahko pa nas pokličete tudi na telefon 211-284.

Prodam zazidljivo parcelo 900 m² v Šentvidu pri Stični. Informacije pri Alojzu Verbiču, Sela pri Sobračah 8 a, pošta Šentvid pri Stični.

Ste mladi in perspektivni?

Ste višje ali srednje ekonomsko izobraženi?

Potrebujemo referentko za knjigovodstvo in kooperacije.

Če Vas tako delo veseli in niste brez delovnih izkušenj, se nam v 8 dneh od objave javite na naš naslov:

OŽ MAGRO, Ob Grosupeljščici 1/B, 61290 Grosuplje



France Virant prejema priznanje za najboljšo kravo na sejmu.